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Το Υπουργείο Γεωργίας και Τροφίμων (ΥΓΤ) δημοσίευσε στην ιστοσελίδα του τις τεχνολογικές κάρτες για τη

φυτική παραγωγή, συμβατική και βιολογική παραγωγή, που εγκρίθηκαν με απόφαση του Υπουργού Γεωργίας

και Τροφίμων σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Νόμου για την Υποστήριξη των Γεωργών, ανακοίνωσε το κέντρο

τύπου του ΥΓΤ.

Οι κάρτες για τη συμβατική και βιολογική φυτική παραγωγή έχουν αναπτυχθεί από μια ομάδα επιστημόνων του

Γεωπονικού Πανεπιστημίου – Πλόβντιβ.
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Η βάση δεδομένων των αναπτυγμένων τεχνολογικών καρτών επιτρέπει στους γεωργικούς παραγωγούς να

υπολογίζουν το κόστος καλλιέργειας γεωργικών καλλιεργειών, σύμφωνα με τον τύπο της συγκεκριμένης

εκμετάλλευσης, τα αγροκλιματικά χαρακτηριστικά του εδάφους και την πρόσβαση σε πόρους.

Λόγω της δυναμικής στις τιμές των καυσίμων, των λιπασμάτων, των μισθών και των άλλων εξόδων της

εκμετάλλευσης, οι δημοσιευμένες τεχνολογικές κάρτες δεν περιλαμβάνουν τιμές. Στόχος είναι οι γεωργικοί

παραγωγοί να χρησιμοποιούν το βασικό μοντέλο ως πρότυπο που τους παρέχεται, προκειμένου να

καταγράφουν λεπτομερώς το μεταβλητό και το σταθερό κόστος της συγκεκριμένης εκμετάλλευσης ανά εργασία.

Οι τεχνολογικές κάρτες για τη βιολογική και συμβατική φυτική παραγωγή περιλαμβάνουν τα κανόνια κόστους

των αγροτών για τα φυτοπροστατευτικά μέσα που χρησιμοποιούνται, τα λιπάσματα, τους σπόρους, τα

δενδροφύτευμα, το νερό, τα καύσιμα και τα λιπαντικά, για μηχανοποιημένες εργασίες και χειρωνακτική εργασία,

με βάση μια 8ωρη εργάσιμη ημέρα για τους μηχανικούς. Λαμβάνονται υπόψη οι κανόνες κατανάλωσης καυσίμου

για την αντίστοιχη εργασία.

Το βασικό μοντέλο επιτρέπει την εύκολη και γρήγορη ενημέρωση των δεδομένων κόστους όταν είναι

απαραίτητο. Ο υπολογισμός των χρεώσεων αποσβέσεων στα περιουσιακά στοιχεία που εμπλέκονται στη

δραστηριότητα μιας εκμετάλλευσης είναι σύμφωνος με τους ισχύοντες κανόνες αποσβέσεων και τα λογιστικά

πρότυπα.

Μπορείτε να βρείτε τις δημοσιευμένες τεχνολογικές κάρτες στους παρακάτω συνδέσμους και στην ιστοσελίδα

του ΥΓΤ:

Συμβατική φυτική παραγωγή

Βιολογική φυτική παραγωγή

https://www.mzh.government.bg/bg/sektori/rastenievadstvo/tehnologichni-karti/
https://www.mzh.government.bg/bg/sektori/rastenievadstvo/biologichno-proizvodstvo/?edit_off

